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 5112نموذج إجابة  أختبار  مادة فيزياء الكم  دور يناير 
 مادة فيزياء الكم والنسبية الخاصة            5112جامعه بنها                     أختبار دور يناير 

 "كمية التربية  " طلاب شعبة الفيزياءقسم الفيزياء                    الفرقة الثالثة  / كمية العموم
 (ساعتان  الأختبار ) زمن

 اأستاذ المادة :أ.د.حسن عمر محمد نافع    أستاذ الفيزياء    كمية العموم   حامعه بنه
 أجابة السؤال الأول

ة تعطي بالعلاقة: الطاقة المتوسطأ(   HE ˆ 
 الطاقة المتوسطة: إذن 

 

 تعطي بالعلاقة :   (a,b)المدىتواجد الجسيم في  احتمالية -ب
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 تعطي بالعلاقة:  P(0, 0.5L) بالمثل ب(          
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   تعطي بالعلاقة: A   القيمة المتوقعه أو المتوسط لأية كمية فيزيائية أ(-3
 AA ˆ 
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 تعطي كالآتي:         P̂    فإن بالمثل
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 أحسب التعبير النهائي  لممؤثرات التالية: ب(-
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